Catologo Libreria Viborada

Sabino Palumbieri Antropologia e sessualita :

AN]’ROPO[_OG'A presupposti per un'educazione
E SESSUALITA permanente

Read More
SKU: 5225
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Palumbieri Sabinoeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1996

() zoen

ToERND

Product Description

VII, 396 p. ; 22 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (5225)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-e-sessualit-presupposti-per-uneducazione-permanente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

LA NUOVA ITALIA 6

Matilde Callari Galli

ANTROPOLOGIA
CULTURALE E
PROCESSI EDUCATIVI

Product Description

Antropologia culurale e processi
educativi

Read More

SKU: 5732
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Callari Galli Matildeeditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Scandiccianno-edizione: 1996

VIII, 326 p. 24 cm. Brossura, timbro omaggio per recensione in antiporta brossura Molto buono

(Very Good) (5732)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-culurale-e-processi-educativi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Memorie per Caterina Ill. Nove
tavole fuori testo in bianco e
nero e a colori

Read More

SKU: 459

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Denis Dideroteditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

MEMORIE
PER CATERINA II

LONGANESI & C.
» ICENTO LIBRI «

Product Description
In 16, pp. 495. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India,

nostro esemplare n. 17. Privo dell'acetato protettivo. Dorso leggermente abraso. Collana "I
cento libri" XXXI rilegato Buono (Good) (459)



https://viborada.it/prodotto/memorie-per-caterina-ii-nove-tavole-fuori-testo-in-bianco-e-nero-e-a-colori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

. 1 Gli aborigeni australiani

Read More

SKU: 2788
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: A.P. Elkineditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1956

; " Einaudi
s A | — . J

Product Description

In 8, pp. XXVII+359. Brossura, sovraccoperta con piccole mancanze. Tavole fuori testo.
Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici 29 brossura Buono (Good) (2788)



https://viborada.it/prodotto/gli-aborigeni-australiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

COMUNE DI RIETI
BIBLIOTECA

“LA FIABA COME INTRECCIO
E ILLUSTRAZIONE”

=

Interventi di: A.M. CIRESE,
M. ORSOLINI, R. ME

Product Description

La fiaba come intreccio e
illustrazione. Atti del seminario
25 Marzo - 1 Aprile 1987. A cura
di Roberto Messina, Alberto
Mario Cirese, Luisa Martina
Colli, Margherita Orsolini

Read More

SKU: 746
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Cirese Alberto Marioeditore: Arti Grafiche
Nobili Sudluogo-edizione: Rietianno-edizione: 1988

In 8, pp. 115. Brossura illustrata. Tavole e figure nel testo. brossura Buono (Good) (746)



https://viborada.it/prodotto/la-fiaba-come-intreccio-e-illustrazione-atti-del-seminario-25-marzo-1-aprile-1987-a-cura-di-roberto-messina-alberto-mario-cirese-luisa-martina-colli-margherita-orsolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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La mentalita primitiva, con un
saggio di Giuseppe Cocchiara ;
traduzione di Carlo Cignetti

N\

LUCIEN LEVY-BRUHL

Read More

SKU: 13694
Price: 19,00€
Stock: outofstock

LA MENTALITA PRIMITIVA

Categories: Antropologia

Traduzione di Carlo Cignetti. Con un saggio su Lévy-Bruhl di , . . . .
Giuseppe Cocchiara. autore: Levy-Bruhl Lucieneditore: Einaudiluogo-

e edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
XXVI, 460 pagine, 19 cm. legatura editoriale con sovracop., Collana: NUE 69 rilegato Ottimo
(Fine) 2. ed(13694)



https://viborada.it/prodotto/la-mentalita-primitiva-con-un-saggio-di-giuseppe-cocchiara-traduzione-di-carlo-cignetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

Alice C. Fletcher Il rito Hako : una cerimonia della
lirito Hako tribu dei Pawnee

« Si dice rito sacro quell'azione che intona musiche a profumi, a
c.e% i e pose di dlr a, a visioni di sacri colori e forme, a meditazioni
e nsioni d'ogni | siero. | cinque sensi sono coinvolti, intrec-
ciati e ) i fili d’un ordito; chi partecipa Read More

e fuor al puro ritmo che si apre sul —_—
silenzio {uun dello s ncardinamento in un centro che
diventa il centro dell't mur‘; Al culmine del rito, i cingque sensi SKU: 21049
sono colmati fino all’orlo di impressioni a stilizzate, il senti-
mento € assorto nella gioia 2lla lode, la ragione & tutta compresa

nell’analisi dei riferimenti s clici. Queste [ nze dell'uomo sono H .
trascese per eccesso, |'energia pura dell'uomo & allora sospinta Prlce' 18100€
fuor di sé (& questo il significato di estasi) e intende cid che non &
sensibile, né sentimentale, e non & raziocinante perché & la fonte H
L]
d'ogni razionalita ». (Elemire Zolla). StOCk- |nStOCI<

Categories: Antropologia

B/DIMENSIONI 5 LA NUOVA ITALIA

autore: Fletcher, Alice C.editore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

Product Description
XX, 165 p., [2] c. di tav. :ill. ; 21 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21049)



https://viborada.it/prodotto/il-rito-hako-una-cerimonia-della-tribu-dei-pawnee/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Biblioteca di Cuitura Moder

Product Description

La donna nelle societa primitive
e altri saggi di antropologia
sociale

Read More
SKU: 20616
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Evans-Pritchard, Edward Evaneditore:
Laterzaluogo-edizione: Roma Barianno-edizione:
1973

285 p.; 22 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(20616)



https://viborada.it/prodotto/la-donna-nelle-societa-primitive-e-altri-saggi-di-antropologia-sociale-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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s ' ? . .
f 1 MUNOTRENR DATHROPOLOCIE L'invention du monde chez les

Indien |
Lucien Sebag diens pueblos

L’invention du monde Read More
R SKU: 20069
les indiens pueblos Price: 18,00€
Préface de Claude Lévi-Strauss Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Sebag, Lucieneditore: Masperoluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1971

FRANCOIS MASPERO

Product Description
Ill, 506 p. ; 22 cm. brossura, carta ingiallita be fioriture alle prime carte brossura Buono (Good)
(20069)



https://viborada.it/prodotto/linvention-du-monde-chez-les-indiens-pueblos/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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@TLIéﬁT— Gli uomini della penitenza :
6= ERel=13]| (= s 4= lineamenti antropologici del

medioevo italiano

Read More
SKU: 15530
Dallanno mille a tutto il '400: .
uno studio antropologico della cultura, Price: 18,00€
della devozione, del demoniaco, .
del concetto di “poverta” Stock: instock
e “lavoro” nel i . .
de"-attumenseoé?gtranento I Categorles: Antropologla

autore: Magli Idaeditore: Garzantiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
Un volume (18 cm) di XXVII-191 pagine. Brossura editoriale con titolo alla copertina, nella
collana Argomenti. Carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15530)



https://viborada.it/prodotto/gli-uomini-della-penitenza-lineamenti-antropologici-del-medioevo-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Le origini etniche delle nazioni

Anthony D, Smith

Le origini etniche Read More

delle nazioni SKU: 13327
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Smith Anthony D.editore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1998

il Mulino B8

linleca

Product Description
In 8, 505 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13327)



https://viborada.it/prodotto/le-origini-etniche-delle-nazioni-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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IGNAZIO SANNA Chiamati per nome.
Antropologia teologica

Chiamati ...
per NOMe =«

Price: 18,00€

Antr ODOI. ogia Stock: outofstock
teologica

Categories: Antropologia

autore: Sanna, Ignazioeditore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1998

SAN PAOLO

Product Description
In 8, 448 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (12911)



https://viborada.it/prodotto/chiamati-per-nome-antropologia-teologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

